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1. Fgifesd & fAdr HfFw: (b + 1)°
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https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_GwH1CzZtx4r1

2. fAgifeed & faRdR AfFT: (¢ + 3)°

O fd &

3. fAgifeed & faRdR AT : (22 + 3)°

O fd &

4. Pgifea % RARaR BB (22 + y)°

O fd &



https://dl.doubtnut.com/l/_xBUzz4jf7jrO
https://dl.doubtnut.com/l/_hF4rKnLt6EWg
https://dl.doubtnut.com/l/_2FidnFJcTbR9

5. fAgifed & favaR HIfFv: (5 + 3y)°

O dd &

6. Fgifsd & AR PIBT : (zy + 20)°

O dd &

a b 3
7. Freifed 3 vaR SR (5 + E)

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_f4XjiznrD4ch
https://dl.doubtnut.com/l/_qJUi2LykuBnG
https://dl.doubtnut.com/l/_2J04aHxJeKTE

0. fgifed b EIE| RERIEC
(a—l—b)3=a3+b3—|—3ab(a+b)ﬁm'@r

S HIfsel (31)°
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https://dl.doubtnut.com/l/_jWgAVyRV25t2
https://dl.doubtnut.com/l/_2EW6TutuTRNs

10. fAgifed & qH g
(a +b)® = a® + b® + 3ab(a + b) B TeIAT A

sd HfFel (102)°

O da &

1. fAgifed & qH g
(a +b)® = a® + b + 3ab(a + b) B TeIAT A

sTd Hifsrel (201)°

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_u4BF8DAdCdgA
https://dl.doubtnut.com/l/_aUdED9M4vp02
https://dl.doubtnut.com/l/_IIqzHC0kORGH
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https://dl.doubtnut.com/l/_IIqzHC0kORGH
https://dl.doubtnut.com/l/_rgWjKaij8sPS

14.3Ca+b=3d4Tab=2d a® + b BT HA

SITd BT

O A &
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15. A 3z + 2y =20 A TY = 5 dar

27z + 8y B A o1d Hifalv

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_9UbsURGIul2t
https://dl.doubtnut.com/l/_m80C9dTn78Cu

16. LI LY fo

125 + 2® = (5 + 2)°~ 152(5 + =)

O A &

17. gaIgu f

8a® + 27b° = (2a + 3b)* — 18ab(2a + 3b)

O dd &

18. FAifdsd & IR BT (2 — 7)°

f


https://dl.doubtnut.com/l/_mc87x07nEtoI
https://dl.doubtnut.com/l/_kDYTQx3giJ7B
https://dl.doubtnut.com/l/_EvLQbq5fY9mg
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19. FEifsa & IR BT (2 — y)°

O dfd &

3
20. FrEifeed 3 TR HIET: (31% 4iq)

Oaﬁﬁﬁrmaﬁ
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21. fAdfed & gaR HIfFe: (4— %)


https://dl.doubtnut.com/l/_EvLQbq5fY9mg
https://dl.doubtnut.com/l/_4D1VsthXghna
https://dl.doubtnut.com/l/_vYt5CljT7umm
https://dl.doubtnut.com/l/_ZT77DWsg5bjK
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2. FEfpd & IR B0 (72— 3y)°

O A&

23. fgfed & IR HRT: (8- 24a)°

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_ZT77DWsg5bjK
https://dl.doubtnut.com/l/_LZgshhNGY2Xt
https://dl.doubtnut.com/l/_rOtu6UpU5p8c
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https://dl.doubtnut.com/l/_wSEUXmNPbBo6
https://dl.doubtnut.com/l/_zcvP2sat6Nuc

26. Agifeed & AF JdAMHT B - I Sd
$Hifawl 983

O A &

27. fAifeed & A IdAHGT HI AT I Sd
HIfFwl (9.9)°

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_oj7b3VrVLuVr
https://dl.doubtnut.com/l/_MEjAPVipgjsW

28. fAgifeed & A IdWABT I Jg=—dT I Sd
HIfFT (598)°

O A &

29. IR BT (¢ + 7)°— (z-7)°

O A &

30. WA BIT: (3 + 8y)°— (32— 8y)°

O A &



https://dl.doubtnut.com/l/_RHRE9P9brTIX
https://dl.doubtnut.com/l/_tsXpmOWUjtu8
https://dl.doubtnut.com/l/_FvlY3YQT9ucT
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32. I DIfT:
. (Tk—51)°— (7k + 51)°

omwaﬁ
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https://dl.doubtnut.com/l/_FvlY3YQT9ucT
https://dl.doubtnut.com/l/_MTng9GfQ5Su1
https://dl.doubtnut.com/l/_OfKDBdHzeOok
https://dl.doubtnut.com/l/_sFu06pzJ9pfZ

34, IE Tx-Hy=6 3R zy=9, d

34323 — 125y° &1 A sid $HifaTv |

Oaﬂ%ﬁ’rsﬁ?aﬁ

35. 59R B (a + 2b + 3¢)°

Oaﬂ%ﬁ’rsﬁ?aﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_sFu06pzJ9pfZ
https://dl.doubtnut.com/l/_i45KLFieIDlQ
https://dl.doubtnut.com/l/_PcwTKva8Ql7K

36. TR IS (2p — g — 3r)*

O dfd &

37. FRIR BRI ( — 3z + 2y + 2)°

O A&

38. TR HIfT: (22— 3y + 4)°

O A&



https://dl.doubtnut.com/l/_X7a7Jx3bcXxJ
https://dl.doubtnut.com/l/_EP56de4gBwiO
https://dl.doubtnut.com/l/_wvyD3ZHRKUde

39. TR IS (m + 3n—4p)°

O A&

40.79R HISE: (7 4 4a — 3b)°

O A&

41. 7R BV (22— 9 + 5y)”

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_FcBu824mINZI
https://dl.doubtnut.com/l/_m27nvKkpUBSo
https://dl.doubtnut.com/l/_o0EQWouFoYP3

42.V99R HEC (zy + yz + 2z)°
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43. TR HIfAT: (a + g +§)
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44, IR HIfFC: a3 +

O S &



https://dl.doubtnut.com/l/_ZVXpCqP2r6zz
https://dl.doubtnut.com/l/_b5qhLy0Pjfub
https://dl.doubtnut.com/l/_CbwbW2KWUsFw
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45, TR HIfFT; (a— g— 6)
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46. I CAIEILY

(z+y+2)+@—y+2)"+(x+y—2)

Oaﬁﬁa‘rmaﬁ

47. I CAIEILY

3z + 2y +2)° — (3z + 2y — 2)°



https://dl.doubtnut.com/l/_CouMZDqLKAGS
https://dl.doubtnut.com/l/_CJ5WJjeyNVoU
https://dl.doubtnut.com/l/_6WDPfJzukYAT
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48. I3 HIfS0 :

(v) (:132 1 yz _ zz)2 _ (:c2 _ y2 X z2)

O &

49, FAgifed & AR HRFT: (2 + 2y + 32)°
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https://dl.doubtnut.com/l/_6WDPfJzukYAT
https://dl.doubtnut.com/l/_rWN4hhSAvpAv
https://dl.doubtnut.com/l/_DEFTYwcoUVa9

50. fAgifdsd
& RARAR AR : (2 — 2y + 2)°

O dfa &

51. g
1. fAgifed & iR HI5w : (a + 20)°

O dfa &

52. {341
fAgiferd & faar HfFe: (2 — 3p)°

O dfa &



https://dl.doubtnut.com/l/_wkfYVcuE7wEB
https://dl.doubtnut.com/l/_o5BY3j0G3R0e
https://dl.doubtnut.com/l/_G7l3U879OzBc

53,
fAufeifad & A st Hifse : 9972

O dfd &

54. 17
gfefd & A o7d HIfSe: (10.5)°

O dfd &

55,
fAgfafad & 94 sa Hifse : 5013

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_4o2vrIHRxKKl
https://dl.doubtnut.com/l/_THleBqlB5Dk7
https://dl.doubtnut.com/l/_wvaNZ5AnUr4F

56. FREfAfAd & A1 s1d HfET: (9.5)°

O dfd &

57. O 311d Bl 23—¢°, g o —y = 4 3R

zy = 21

O A &

58, O Sd HIfael p° + ¢°, ARG p+ ¢ = 5 3R

pg =06

f ) |


https://dl.doubtnut.com/l/_HsCovqaWgV7X
https://dl.doubtnut.com/l/_xJLKjAB7spnF
https://dl.doubtnut.com/l/_TZQPNoRYk5L5
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59. A9 S Hifoiel z° + 922 + 27z + 27, Ife

=3

O dfd &

60. AM Sd  HfFvl  64x3-1252°, I

Adr — 52 = 16 3R 22 = 12

O da &



https://dl.doubtnut.com/l/_TZQPNoRYk5L5
https://dl.doubtnut.com/l/_QOf0KCnWEeAC
https://dl.doubtnut.com/l/_B6dKDktzoMnL
https://dl.doubtnut.com/l/_IXn9tfDT1cqa

61. 94 H 3TN & fqu v fawedl # I It fdbeu
BIfeul DGR PR

(a +b)° = a® + b® + 3a’b + 3ab® BT A FTRI

A (a +b)° = a® + b* + 3ab(a + b)
B. (a + b)® = a® — b® + 3ab(a + b)
C.(a +b)® = a® + b>- 3ab(a + b)

D. (a + b)° = a® + b> + 3ab(a—b)

Answer: A

O it s



https://dl.doubtnut.com/l/_IXn9tfDT1cqa
https://dl.doubtnut.com/l/_fS5Kn91EQ7C5

62.(a — b)° BT AM &:

A.a® 4 b°- 3ab(a—b)
B. a’— b’ 3ab(a—b)
C.a*-b° + 3ab(a—b)

D. a*- b’ 3ab(b- a)

Answer: B

O dfd &



https://dl.doubtnut.com/l/_fS5Kn91EQ7C5

